Dissertation : Peut-on concilier croissance économique et développement durable ?
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En quoi la croissance économique et le développement durable ne sont-ils 

pas conciliables ? 3



En quoi la croissance économique et le développement durable 

sont-ils conciliables ?  6



En quoi la croissance conduit-elle à une raréfaction 

des ressources naturelles et à l'émission de gaz à 

effet de serre ? 5



En quoi la croissance des pays du Sud est-elle problématique au 

regard de la préservation de l'environnement ? 1



En quoi est-il possible de promouvoir une croissance propre ? 4



Quels sont les moyens que peuvent utiliser les Etats 

pour limiter les émissions de gaz à effet de serre ? 2



Peut-on concilier croissance économique et développement durable ?



Utilisez les étiquettes ci dessous pour construire un plan cohérent et adapté à la question posée.



I-



A-



B-



II-



A-



B-
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Maintenant que vous avez un plan cohérent, replacez dans chaque sous-partie 

ces informations extraites des documents.



Pour fabriquer le même produit , la Chine consomme dix fois plus d'énergie que le Japon et 

les États-Unis. 1



Pour produire une tonne de légumes, la Tunisie gaspille dix fois plus d'eau 

que l'Italie 2



Les transferts technologiques des pays du Nord vers les pays du Sud 

permettront aux pays du Sud de se développer en polluant moins. 3



Les pays riches peuvent faire plus d'efforts pour polluer moins, notamment en 

développant des activités productives moins polluantes 

(comme les activités tertiaires) 4



La France devrait accroître le poids d'énergies renouvelables (bois, solaire, éolien, 

biogaz)  dans sa production d'électricité (de 17% en 2000 à 21% en 2010) 5



La réduction des émissions de gaz à effet de serre peut passer par la taxation de la 

pollution, la réglementation et/ou la mise en place de quotas d'émission. 6



La consommation d'électricité d'un chinois était 18 fois moins importante que celle 

d'un norvégien en 2002. 7



En 2003, le PIB/hab d'un américain était 7,5 fois plus élevé que celui d'un chinois. 8



En 2001, l'Allemagne recyclait 75% de ses déchets d'emballages contre 45% pour la 

France et 27% pour l'Irlande. 9

Exercices projetés sur TBI
